

我市消费品以旧换新支持政策发布

涉及汽车、家电、家装厨卫三个方面

“投资安徽行”——

我市招商引资 签约24个项目

本报讯(记者 尚家起)5月28日上午,“投资安徽行”2024年主旨发布大会在合肥举行。淮南分会场同步进行。

据了解,“投资安徽行”我市招商引资签约项目共计24个,总投资近百亿元。其中,参加省主会场集中签约项目1个,总投资22亿元;淮南分会场集中签约项目23个,总投资73.18亿元。签约项目涵盖了新能源汽车及零部件、新材料、先进光伏与新型储能、新一代信息技术、高端装备制造、生命健康、文旅等产业。

淮河早报、淮南网记者从会上了解到,“投资安徽行”系列活动启动一年多来,安徽把重商、安商、亲商、爱商、护商等各项工作做到位,在全省上下树立大抓营商环境建设的鲜明工作导向,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,推动重点招引项目建设实现“加速跑”。安徽通过在国内外各地开展安徽投资环境推介活动,吸引了一大批企业来皖考察投资,国际知名度和影响力持续提升。

我市积极抓住“投资安徽行”活动窗口,以优质的营商环境大力招商引资,引进了一批好项目、好产业、好链条,通过补短板、强弱项,为实现淮南高质量转型发展注入新的澎湃动能。

新材料产业集群建设 推介会举行

本报讯(记者 尚家起)5月28日下午,“投资安徽行”淮南新材料产业集群建设推介会举行。

本次推介会以“新材料、新机遇、新未来”为主题,邀请了国内多位新材料领域有影响力的专家教授、企业家齐聚一堂。来自华东理工大学、深圳技术大学、南京工业大学、浙江工业大学等单位的专家学者们围绕新材料产业发展发表专业演讲,为淮南新材料产业未来的发展提供良策。相关单位和企业还进行了产业项目及科研合作项目签约。

近年来,市委、市政府始终把新材料产业发展摆在突出位置,充分融入皖北新材料产业集聚建设大局,全方位提升产业发展能级,加快形成新质生产力,构建发展新引擎。本次推介会的成功举行,助力了更多资源参与淮南新材料产业集群建设,将更大项目、更多人才、更优资本引入淮南,以项目合作实现互利共赢。

本报讯(记者 张明星)5月29日上午,“投资安徽行 惠享淮南”2024淮南市消费品以旧换新暨新能源汽车(下乡)整零对接促消费活动正式启动。在启动仪式上,市商务局对全市消费品以旧换新支持政策进行了发布。

据了解,为顺应消费市场新形势、新趋势,根据党中央、国务院决策部署及省委省政府、市委市政府工作要求,市商务局联合市发改委、市工信局、市财政局等17部门起草制定《淮南市推动消费品以旧换新行动实施方案》,牵头启动了全市消费品以旧换新行动。

全市消费品以旧换新支持政策主要分为汽车以旧换新、家电以旧换新、家装厨卫换新三个方面。

开展汽车以旧换新。一是发放汽车以旧换新补贴和汽车消费券。对个人消费者于今年4月24日至12月31日期间报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,给予一次性定额补贴。二是鼓励金融、保险机构优化产品和服务。三是完善报废汽车回收拆解体系。四是促进二手车放心

便利交易,落实二手车销售“反向开票”等措施。五是培育壮大二手车经营主体,支持二手车出口。六是强化汽车领域标准牵引,依法依规淘汰符合强制报废标准的车辆。

推动家电以旧换新。一是发挥惠民政策引导作用,组织发放系列家电消费券、消费补贴,同时鼓励企业配套让利。二是支持家电回收产业发展,落实资源回收企业“反向开票”等配套措施。三是完善废旧家电回收网络。四是培育壮大回收市场主体,推广“互联网+回收”模式。五是发挥家电标准引领支撑,加大绿色智能低碳家电供给。六是引导家电售后服务企业提供在线下单、预约上门、配件自选等服务。七是畅通二手商品流通渠道。

推动家装厨卫换新。加强惠民政策引导,组织发放家居家装厨卫消费券、消费补贴,同时鼓励企业配套让利。提升便民服务水平,培育家居新增长点,优化家居市场环境。

市商务局负责人表示,下一步,我市将广泛开展高品质消费促进活动,强化新车子、好家电、美家居供给,通过“真金白银”的补贴措施和优惠政策,让广大消费者享受到真正的实惠。

新能源汽车(下乡)整零对接促消费活动启动



本报讯(记者 张明星 摄影报道)5月29日上午,“投资安徽行 惠享淮南”2024淮南市消费品以旧换新暨新能源汽车(下乡)整零对接促消费活动启动仪式在市体育文化中心举行。

启动仪式上,我市发布了《淮南市推动消费品以旧换新行动实施方案》主要政策内容和新能源汽车展销活动金融补贴优惠政策等。本次活动是推动大规模设备更新与消费品以旧换新工作安排的实际行动,也是推动更多高端、绿色、智能消费品进入居民生活,更好满足人民群众美好生活需要的具体举措。通过此次活动的举办,促进消费品以旧换新,形成更新换代的内生动力和规模效应,提振居民消费信心,进一步激发市场活力,为全市商务经济的持续发展注入强劲动力。

据了解,市有关部门通过政银企联动,形成新能源汽车整零对接、汽车下乡等政策组合包,本着尊重消费者意愿、回应消费者诉求的原则,多措并举让消费者去旧更容易、换新更愿意,让消费者更有获得感和幸福感。在汽车以旧换新方面,通过“政府支持、企业让利”等方式,让买车更实惠、用

车更便利、卖车更省心、报废更方便。在家电、家装厨卫换新方面,采取发放消费券(消费补贴)等方式,突出消费便利,突出信息透明,突出智慧便捷,突出环境优化,提升消费者生活质量,促进绿色消费和可持续发展。

市汽车行业协会相关负责人表示,协会号召所有会员单位积极参与本次促消费活动,用足、用好以旧换新、汽车下乡等促消费政策,充分利用线上、线下各种渠道,创新营销模式,发掘消费需求,努力为淮南地区消费者提供质量上乘、服务优异的产品,助力本次促消费活动深入开展。

市家电行业协会相关负责人表示,该协会高度重视此次活动,已与安徽四海汇银家电、幸福树电器、格力、美的、海尔、海信等30余主要家电品牌、重点家电销售企业及家电回收企业沟通,初步制定了共同在全市范围内开展“徽动消费·家电以旧换新嘉年华百万补贴”活动,打好政策+促销组合拳,为消费者提供全渠道、全方位的家电家居优惠让利活动和服务,满足人民群众对绿色、智能、高品质家电的需求。